
Važnost izolacije hiš proti vlagi. 
Komaj minule zadnje poplave na Murskem 

polju so povzročile ne samo na poljih ta travni
kih občutno škodo, ampak predvsem na stano
vanjskih hišah in gospodarskih poslopjih. Ker 
se poplave v sicer manjšem obsegu pojavljajo 
skoraj vsako leto, je potrebno, da se stanovalci 
po poplavah ogroženega ozemlja zavedajo ne
varnosti, ki Jim preti na stavbah ta v prvi vrsti 
pa na zdravju in da so si na Jasnem, kako Je 
mogoče to nevarnost odvrniti ali pa vsaj omiliti. 

Najnevarnejši sovražnik stanovanjskih ta 
drugih poslopij je voda, bodisi da nam ob dežev
ju premoči zunanje zidovje, ali da nam o priliki 
poplav vdira v stanovanja ta kleti, tu namaka 
stene ta tla. Vrhu teh periodičnih nevarnosti, ki 
nam prinašajo v stanovanja vlagj^. vpliva na 
zidovje kvarno ta škodljivo tudi podtalna voda, 
kakor tudi humozna tla vrtov ta njiv, ki obda
jajo hiše. Ako pride zunanji omet ozir. apnena' 
malta v dotik z organskimi snoviRi, ki se raz
krajajo ta M izvirajo od humoza, gnojišč, kana
lov itd., nastaja zidni soli ter, ki vsrkava iz zraka 
vlago, se vedno bolj širi ta povzroča sčasoma 
velike okvare na zAdovju. Vrhnja piast zemlje 
pa vsebuje tudi sol, ki se pretvarja v zvezi z 
apnom v sodo, ki tudi vsrkava vlago Iz okolice. 
Zidovje dobi v tem slučaju umazano bel* i i slu
zasto prevlako, katera ga polagoma tmlčuje. 

Vsi mokri in vlažni zidovi v stanovanjskih 
prostorih so našemu zdravju silno škoužjjivj, 



vsled česar je dolžnost vsakega posameznega 
hišnega posestnika, da svojo hišo obvaruje pred 
vlago in mokroto, zavedajoč se, da Je zdravje 
največji in najdražji kapital, katerega izgubo 
se ne da več nadomestiti. 

Proti vlagi v stanovanju se zavarujemo s pri
merno izolacijo. Za zunanje vidne stene, po
sebno one, ki so izpostavljene deževju, uporab
ljamo razne premaze iz bitumnih snovi, različne 
izolacijske plošče ali vodotesen omet. Za izola
cijo temeljev, kakor tudi vlažnih zidov v stano
vanjih pride poleg premaza posebno v poštev 
omet iz cementne malte, kateri dodamo izola
cijsko sredstvo. V težjih slučajih, kakor tudi za 

zavarovanja proti vdirajoči vodi v kletnih pro
storih Je najučinkovitejši opisani omet, ki ga 
lahko izvršimo v več plasteh Enako uspeta* 
in vporabna so ta dodatna izolacijska sredstva 
kot primes betona za tla v delavnicah, kleteh to 
drugje, kjer se zahteva, da naj bodo prostori 
popolnoma suhi Za izolacije proti vlagi ta vdi
rajoči vodi imamo danes na trgu vas polno fa
brikatov, ki so večinoma inozemskega izvora ta 
služijo vsi več aH manj isti svrhi. Skoraj edina 
dor.ača sredstva, ki so v kvaliteti enakovredna 
najboljšim tujim, so izdelki Betonit, ki ss pro
izvajajo v Mariboru ta Imajo še to prednost, da 
so znatno cenejši kot tuJL Ing, juar. 


